
 
 

Rozhodnutí disciplinární komise ze dne 4.2. 2011 
   

 

Zastavení závodní činnosti 

 
 

    

2. liga:   1 zápas stop -    3x ŢK v sezoně : M.Ferenc ( POLYSMAT NMC ) 

 

 1 zápas stop-     3x ŢK v sezoně : Houdek ( POLYSMAT NMC ) 

 

              2 roky         -     hráč Petr Szkorupa ( POLYSMAT NMC ) byl potrestán zákazem činnosti  

                                       od 23.1.20111 do 23.1.2013 za hrubé nesportovní chování ( napadení rozhodčího  

                                       po ukončení zápasu ).Trest se vztahuje na všechny akce pořádané CHLMF. 

 

 

 

3. liga:   1 zápas stop -      2x ŢK v zápase : Štecker ( FC-R. BISTI )  

 

                                                                                                                                                                                     

 

4. liga:   1 zápas stop -      2x ŢK v zápase : R.Přibyl  ( DEPORTIVO ) 

 

 1 zápas stop -  3x ŢK v sezoně : Minařík ( VS ČR VŠEHRDY ) 

 

 

 

 

 Potrestání mužstev a funkcionářů mužstev 

 
 

Muţstvo POLYSMAT NMC potrestáno podmínečným vyloučením ze zimní ligy CHLMF  za hrubé 

nesportovní chování hráče P.Szkorupy během turnaje 2.ligy. 

 

 

 

  

Protesty mužstev 

 
DK CHLMF projednala protest muţstva POLYSMAT NMC . Protest se týkal chybného rozhodování  

rozhodčích Linharta a Laštovky při utkání Polysmat NMC – Restaurace u dvou medvídků.Protest 

muţstva Polysmat NMC byl shledán opodstatněným.Chyby v rozhodování však neměly vliv na průběh 

a výsledek zápasu.Výsledek zápasu zůstává v platnosti.Rozhodčí Linhart a Laštovka byli potrestání 

důtkou. 

 

 

 

 



Potrestání rozhodčích 

 
 

Rozhodčí Valenta byl potrestán pokutou 100,- Kč za pozdní příchod na turnaj . 

 

Rozhodčí Linhart byl potrestán důtkou za chyby v řízení utkání POLYSMAT NMC – RESTAURACE 

U DVOU MEDVÍDKŮ . 

 

Rozhodčí Laštovka byl potrestán důtkou za chyby v řízení utkání POLYSMAT NMC – RESTAURACE 

U DVOU MEDVÍDKŮ . 

 

 

 

Prominutí trestu 

 
DK CHLMF projednala ţádost R.Šímy o prominutí zbytku trestu po uplynutí 2/3 trestu ( trest byl udělen 

na 3 měsíce ) . DK rozhodla o podmíněném prominutí zbytku trestu k datu 5.2.2011.Podmínka trvá do 

konce zimní ligy CHLMF 2010-2011. 

 

 

 

 

          Předseda disciplinární komise CHLMF  

                              Bc. Jaroslav Bystřický   

           


